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Cau Néi dung Piém o2 2«
f (X y)=2e"" +3y*x* +2 0.5 Rovdo | :_([dxl (2y—1)dy
£ (X y)=4e"" +6y’x 05 2-x 2-x
1 —= (xY) — . j (2y—1)dy:(y2—y)‘0 = x> —3x+2 0.5
f,(xy)=e""+2yx’ +3 0.5 0 :
f, (X y) =€ +2x° 05 3 .
T(x)ng diém cau 1 20d | = I(X —3X+ Z)dx > 5 0.25
f =4x—-2y+2; 0.5 S L
Tong di€ém ciu 3 1.0d
f,=—2x+2y-4 0.5 y’ -1=0<> y==+1 la nghiém ky di 05
. x—1=0<> x =1 1a nghiém ky di '
{:X.: Q{X:13:>M(1,3) 05 Khi y=+1va x=1 thi
- y:
00 (1)@[LJ.dx+[ y2+1de=0 (2) 05
2 | fo=41f,=-2f, =2 0.5 x-1 y -1
Tai M: 4 L3y tich phan 2 v& (2) ta duoc
=f (M)=4,B=f_ (M)=—-2, 0.5
.. v (2)e I(Ljdm f v2_+1 dy-c | 05
C=f,(M)=2,A=AC-B =4 x—1 -
A'=4>O,A=4>O:>hs dat cyc tieu | g I(1+_j I dy —C 05
tai M.
‘TﬁngdiémcﬁuZ 3.0d @X+|n|x_]_|+|n|y_1|:c 1.0
\C mleyn P Téng diém cau 4 3.0d
5 Thira s6 tich phan: m(x):ejmdx =g 0.25
=2-X 1) o (ye™) =2x+2 0.25
J 0.25 5 Ohad )
3 oyt =I(2x+2)dx 0.25
D ) X &y=(¥+2x+C)e'”, (CeR) 0.25
o) g Tong diém ciu 5 1.04
— 2. .
D_{(x,y)eR 0<x<2,0<y<2-x 0.25
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